
 ΝΕΑ  ΑΠΟ ΤΑ   ΚΑΠΗ   ΤΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

     ΧΟΡΩΔΙΑ! ΤΟ ΚΑΜΑΡΙ ΤΩΝ ΚΑΠΗ ΜΑΣ!!!!!! 

 

Αφιέρωμα στην ελληνική παράδοση έκανε η χορωδία, που έχει μέλη από τα τρία 

ΚΑΠΗ της πόλης μας. Οι χορωδοί τραγούδησαν παραδοσιακά τραγούδια απ’ όλη 

την Ελλάδα και μίλησαν για τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του καθενός, δηλαδή τα 

μουσικά και γλωσσικά ιδιώματα, αλλά και την ανάγκη της δημιουργίας τους. 

  

  «Είχα πολύ καλή συνεργασία με όλους και ό,τι παρουσιάζουμε, έγινε με πολλή 

αγάπη. Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς όσους και όσες μας υποστήριξαν σε 

όλη αυτή την προσπάθεια. Αυτό που αξίζει από τη μουσική μας διαδρομή είναι η 

απόλαυση που προέκυψε μέσα από τη συνεργασία που είχαμε».  

  Ρία Θεοδώρου, πιανίστα, μουσικοπαιδαγωγός, διευθύντρια της χορωδίας 

  

«Με τη σημερινή εκδήλωση αποδείξαμε ότι ο χρόνος μας δεν πήγε χαμένος, 

τελικά πήγαν όλα πολύ καλά! Εγώ έχω χηρέψει και με τη συμμετοχή μου στη 

χορωδία νιώθω πιο ανάλαφρα, ξεφεύγω από τα προβλήματα και τη μονοτονία». 

 Θεόδωρος Τριφύλλης, μέλος του ΚΑΠΗ και της χορωδίας  

 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Σούλα Μάζη, Ευγενία 

Κατούφα και Ελένη Νιώτη  που έδωσαν θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες!  
 



ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΡΕΜΑΤΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ ΞΑΝΑ!!!!! 
 

 

 

Μέσα σε λίγες μέρες ο δήμος Χαλανδρίου έστησε ξανά το αγαπημένο μας θέατρο, 

που κάποιοι νόμισαν ότι μπορούν να εξαφανίσουν μέσα στις στάχτες. Στις 3 

Ιουνίου έγινε μια συναυλία που έφερε κοντά χιλιάδες πολιτών οι οποίοι απέδειξαν 

τη θέληση τους να υπάρξει και να διατηρηθεί αυτό το στολίδι της πόλης μας. 

«Ήταν μια μοναδική, υπέροχη 

βραδιά με φεγγάρι που θα μου 

μείνει αξέχαστη! Το μουσικό 

πρόγραμμα ήταν εξαιρετικό, η 

επιλογή των τραγουδιών 

προσεγμένη και οι καλλιτέχνες 

έδωσαν όλο τους τον εαυτό στη 

σκηνή! Δεν μου έκανε καρδιά να 

φύγω! Η παρουσία του κόσμου, 

ήταν συγκινητική, δεν έπεφτε 

κυριολεκτικά καρφίτσα! Αυτό 

που μου έκανε μεγάλη εντύπωση 

όμως, ήταν ότι η αποκατάσταση 

του Θεάτρου της Ρεματιάς έγινε πολύ γρήγορα κι έτσι μπορέσαμε να 

απολαύσουμε αυτή τη συναυλία. Μην ξεχνάμε ότι η Ρεματιά είναι ένα στολίδι του 

τόπου μας, ένας αναντικατάστατος πνεύμονας πρασίνου.                                                                       

Λίτσα Καμπύλη, μέλος ΚΑΠΗ Κάτω Χαλανδρίου 



        ΤΟ  ΚΑΠΗ  ΤΟΥΦΑΣ  ΤΙΜΗΣΕ  ΤΗΝ  ΙΩΑΝΝΑ  ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΗ  

Τη συγγραφέα Ιωάννα Καρυστιάνη τίμησαν τα μέλη του ΚΑΠΗ της 

Τούφας, το απόγευμα της Τετάρτης 3 Ιουνίου, στο πλαίσιο του προγράμματος της 

Λέσχης Ανάγνωσης, που ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2014 με δημιουργό και 

συντονίστρια τη φιλόλογο Γεωργία Τεμπέλη, βρίσκοντας  μεγάλη ανταπόκριση 

και ενδιαφέρον από τα μέλη του ΚΑΠΗ και όχι μόνον!  

 

Τα μέλη του ΚΑΠΗ είχαν μελετήσει το σύνολο του έργου της Ιωάννας 

Καρυστιάνη και η συμμετοχή τους στην εκδήλωση ήταν από κάθε άποψη 

ουσιαστική.  Η συγγραφέας όχι μόνο μίλησε από καρδιάς για τις αφετηρίες και τις 

δυσκολίες της συγγραφής, αλλά άκουσε με προσοχή και συγκίνηση τα μέλη του 

ΚΑΠΗ που ξεδίπλωναν τις δικές τους σκέψεις για το έργο της, ή διάβαζαν 

χαρακτηριστικά αποσπάσματα των μυθιστορημάτων της. Πρόσφερε επίσης τρία 

από τα βιβλία της και υποσχέθηκε πολλά ακόμα για την πρώτη δανειστική 

βιβλιοθήκη στο ΚΑΠΗ της Τούφας. Ο σπόρος έπεσε!!!! Περιμένουμε να μας 

επισκεφθεί ξανά!   

       ΤΑ ΝΕΑ  ΑΠΟ ΤΑ  ΚΑΠΗ  ΤΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ, Ιούνιος 2015. Περιοδική έκδοση 

ομάδας εθελοντών/ντριών και μελών των ΚΑΠΗ. Κοστίζει όσο οι …φωτοτυπίες, 

οι οποίες πληρώνονται …ρεφενέ! Σ’ αυτό το φύλλο συνεργάστηκαν οι 

εθελόντριες: Σοφία Παπανικολάου και Δωράνθη Χαραλαμπίδη.  



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 

  

Τις ιδέες τους και τις προτάσεις τους για το τί πιστεύουν και τί θέλουν οι 

ηλικιωμένοι, εξέφρασαν τα μέλη του ΚΑΠΗ Κάτω Χαλανδρίου, απαντώντας στις 

ερωτήσεις της κυρίας Άννας Ριτσατάκη, η οποία συμμετέχει στην έρευνα του 

Πράσινου Ινστιτούτου που θα μεταφέρει τα συμπεράσματα στην Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή.  

Η κουβέντα επικεντρώθηκε στα εμπόδια που αντιμετωπίζουν σε διάφορους 

τομείς της ζωής τους οι ηλικιωμένοι, καθώς και στις λύσεις ή τις θετικές ενδείξεις 

που υπάρχουν. Τα μέλη του ΚΑΠΗ μας είπαν ότι αισθάνονται ικανοί και 

παραγωγικοί και  θα ήθελαν να εργάζονται ακόμα και μετά τη σύνταξη, αλλά οι 

επιχειρηματίες τους θεωρούν αντιπαραγωγικούς και αδυνατούν να βρουν δουλειά.  

Σχετικά με το τοπικό περιβάλλον και την ασφάλεια δήλωσαν ότι οι πολίτες 

οφείλουν να είναι πιο ευαισθητοποιημένοι σε ζητήματα καθαριότητας και να μην 

τα περιμένουν όλα από το Δήμο. Πολλοί δυσκολεύονται να περπατήσουν στα 

πεζοδρόμια, επειδή τα αυτοκίνητα παρκάρουν εκεί! Επίσης τόνισαν ότι δεν 

αισθάνονται καθόλου ασφαλείς, εξαιτίας της ραγδαίας αύξησης των διαρρήξεων 

στις γειτονιές τους. Προς το δήμο Χαλανδρίου εξέφρασαν το παράπονο ότι το 

τοπικό λεωφορείο σταματάει αρκετά νωρίς και δεν περνάει από μέρη που 

επισκέπτονται συχνά, όπως ΙΚΑ. Για το ΚΑΠΗ είπαν ότι η οικονομική κρίση έχει 

δυσχεράνει τη λειτουργία του. Για παράδειγμα δεν υπάρχει κοινωνικός λειτουργός, 

δεν μπορούν να συμμετάσχουν σε προγράμματα για δια βίου μάθησης, δεν έχουν 

ακόμα προγράμματα για εκδρομές. Συμφώνησαν όμως όλοι ότι έχουν σημαντική  

ηθική και οικονομική στήριξη από τις οικογένειές 

τους.

 



Πάντως, όπως λέει και ο λαός μας «της ζωής μας τα χαστούκια με το γλέντι τα 

ξεχνάς». Στη φωτογραφία μέλη του ΚΑΠΗ απολαμβάνουν τη ζωή χορεύοντας. 

   

 

 

 

 


